「KLON」から人気の軽量薄型ソーラーモデル新デザイン発売



ファッションブランド「KLON」の新作腕時計、軽量薄型でサスティナブルなプロダクトとして人気のスリムでライトなソーラーウォッチに新デザインが登場。

「クリエイティブの力で世界の課題を解決する」をビジョンに掲げる株式会社タイタン・アート本社:大阪市西区、代表取締役 米原太一)は、自社が提供するモノトーンファッションブランドKLON(クローン)から、人気の軽量薄型ソーラーモデル「SLIM SOLAR

STYLE」に新デザインが発売致しましたことをお知らせ致します。

電池交換が不要で、電池廃棄量をクォーツモデルよりも削減できるサスティナブルなプロダクトであり、厚さ僅か8mmで手や腕への負担を軽減、付けていることさえ忘れてしまうスリムでライトな腕時計として登場した本シリーズの腕時計は、KLON SOLAR WATCH

史上、最薄・最軽量ソーラーウォッチとして人気を確率してきました。

文字盤全体がソーラーセルのソリッドな見た目に、KLON

独自のオリジナリティあるデザインを組み合わせることで、唯一無二の存在に。

■シリーズ商品一覧はこちら

https://klonklonklon.com/?mode=grp&gid=2793041

「SLIM SOLAR STYLE」シリーズに新たなデザインが仲間入り致しました。

シンプルさとエレガントさを兼ね備えた刻印モデル「ENGRAVE

TIME」のデザインを同シリーズに落とし込み、更にシンプル、スタイリッシュなアイテムとなりました。

ソーラーウォッチの無機質な質感に溶け込み、シンプルながら存在感のあるモデルに仕上がりました。

またカジュアルだけでなく、フォーマルなシーンでもお使い頂ける見た目ですので、ビジネスパーソンはもちろん、就活生、新社会人などの新生活アイテムとしても、とても相性が良いものとなっております。

2023年11月15日 販売開始

KLON SLIM SOLAR STYLE ENGRAVE TIME ¥19,800 (税込み)

文字板リングにKLON

ブランド特有のシリアルナンバーを配し、ケース内の文字盤には何も装飾せず、シリアルナンバーを引き立たせた、シンプルなデザインで、一層スタイリッシュな印象に。

セピア掛かった色味が高級感があり、ビジネスシーンなどのフォーマルな場でも見劣りのしない 見た目に。アクセサリーとのコーディネートも、シルバーでも、ゴールドでも馴染むので、幅広 く活躍してくれるモデルとなっております。

■商品ページはこちら

https://klonklonklon.com/?pid=177807293

《ストラップ付け替えモデル》

TSLIM SOLAR

STYLE」は、ストラップ付け替えモデルとなっておりますので、気分やシーンによって楽しみ方をお選び頂けます。

シルバーメッシュでスタイリッシュに、ブラックレザーでカジュアルに。ご自身で簡単に付け替えできるのも嬉しいポイント。

ENGRAVE TIME -STRAP SET- ¥21,648 (税込み)

■商品ページはこちら

https://klonklonklon.com/?pid=177807872

《プロダクトコンセプト》

KLON の中でもスペックに拘りをもって製作されたシリーズの1

つですので、お客様皆様よりご支持頂けるプロダクトとなりましたこと、大変嬉しく思います。 電池交換不要というサスティナブルなアイテムであることもまた、ブランドとして継続すべきア イテムであると考えます。

ファッションを楽しみながら、気づかぬうちに誰もが環境に配慮することで、自然とサスティナ ブルな社会が実現できるのではないかと思います。

今後もデザイン性、機能性、環境配慮を意識した商品企画に力を入れていきたいと思います。

【販売場所】

KLON 公式OnlineStore: https://klonklonklon.com/

各KLON Store : https://klonklonklon.com/apps/note/channel/

<LUCUA 店>

住所:大阪市北区梅田3-1-3 ルクア5F

電話番号: 06-6147-5959

通常営業時間:10:30-20:30

<恵比寿店>

住所:東京都渋谷区恵比寿1 丁目26-18

電話番号: 070-5347-2501

通常営業時間:11:00-20:00

【KLON について】

- 今生きているその瞬間から未来へ。全ての人々の"トキ" をデザインする。-

KLON は、腕時計をはじめ、バッグ・T

シャツ・雑貨などファッションからライフスタイル全般まで多岐にわたるラインナップを展開しています。

今からはじまる新しい世界に適した、新しいプロダクトブランドを目指し、固定概念に囚われる ことなく、自らの信念をこのブランドに投影し私たちの未来を切り開きます。

「未来を彩るモノトーンなプロダクトブランド」の世界観を通して、ジェンダーの在り方も考え る。

そして、一人でも多くの方に知ってもらい共有してもらうこと。

それがKLON

ブランドで推進する社会貢献への普及につながり、未来をより明るくできればと考えています。

【各種SNS】

公式サイト: https://klonklonklon.com/

公式Instagram: https://www.instagram.com/klon klon/

公式Twitter : https://twitter.com/KLON KLON KLON

【会社概要】

社名 :株式会社タイタン・アート

代表者:代表取締役 米原 太一

所在地:

<大阪本社>

〒550-0013 大阪府大阪市西区新町1 丁目28-11 安川ビル4F

<東京オフィス>

〒150-0001

東京都渋谷区恵比寿1 丁目26-18

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社タイタン・アート(プロダクトマネジメント事業部)

担当: 阪本

担目: 似本

Tel: 06-6568-9770

Mail: sakamoto@titan-art.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com